La raiz cuadrada de un ndmero

RAIZ CUADRADA

La raiz cuadrada de un namero a es el nUmero cuyo cuadrado es el nimero a.

Ejemplos: Va=2 porque 22 =4
V9 =3 porque 32=9

1 Halla las siguientes raices cuadradas.
Vo = V49 =
/16 = /64 =
V25 = V81 =
V36 = 100 =
2 Calcula y completa.
112=121 —> /121 =
152 = —> =
40% = —> =
522 = —> =
632 = —> =
752 = — V=
3 Averigua cuales de las siguientes raices cuadradas no son correctas.

V122 =11 —> No es correcta porque 112 = 121.

V169 =13 —>
V220=14 —>
Va8a =22 —>
V525 =25 —>
V676 =26 —>
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